Abeti

Lo schema sottostante rappresenta una foresta di abeti. In ogni riga e in ogni colonna sono
presenti tutti i numeriinteri da 1 a 7, senza ripetizioni.

Le piccole righe verdi sono i “rami” degli abeti. Il numero al centro del ramo & la somma dei
valori delle caselle alle estremita del ramo stesso.
Risolvere lo schema.

/7 ///
'3 5
/, 4 ‘ N '
/"" \ Vs
& 8 9 7
/// § ) /! ~\\
’ 1 / &
|/ \, Y '\\
10 11 13 14
¢ ) /"/ \
/ \'\\
B b
/ / 4 X '
// 2 X \, \
8 N 5 8.
A /'/ b N
9 15,
- e
P N
10 'y
Vi 3
5 By pal \13
/ y, 4 4
P \\ / Z
A0 11 P ). @
//' \ ,'/ \.
P
10 9
P 3 » .
£ /
g 10 10 8
/ i >4 7 b
/// \ .
g /é 7~ !
.// N \\




